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2012年公卫助理医师《答疑周刊》第24期

【卫生统计学】 

假设检验中，犯第一类、第二类错误的概率α、β间的关系有 

A．α+ β=1

B．α＞β 

C．α＜β 

D．增加样本量是同时减少α及β的唯一方法 

E．若α确定，β也能确定 

【答案】D 

【答案解析】 

α的大小不能由β的大小确定，仅知当样本量确定后，α越小(大)，β越大(小)。要同时减少两类错误，只有增加样本量。 

所以本题答案选择D 

【卫生统计学】 

关于可信区间，以下正确的一项是 

A．给定α，样本量越大，可信区间的长度越大 

B．给定α，可信区间的可信度为α 

C．给定样本量，α越小，可信度越大 

D．给定样本量，α越大，可信度越大 

E．可信区间的可信度与α无关，由β决定 

【答案】C 

【答案解析】 

可信区间的可信度为1－α，α越小，1－α越大，可信度也就越大。 

所以本题答案选择C 

【环境卫生学】 

下列哪项不是绿化的作用 

A．可以改善和调节小气候 

B．降低噪声 

C．吸附空气的尘埃 

D．吸附有害气体 

E．降低气湿 

【答案】E 

【答案解析】 

绿化能调节空气湿度，湿润空气，而不会降低气湿。 

所以本题答案选择E 

【环境卫生学】 

入夏以来，某公司反复收到办公室职员反映医 学全,在线.搜集.整理www.med126.com，说他们在工作时均出现呼吸道干燥、鼻塞、头痛、思想不集中、胸闷、憋气，且易感冒、易疲劳，请卫生防疫部门监测发现，均为密闭式空调房，空气循环使用，你认为该现象是 

A．建筑物相关性疾病 

B．空调综合征 

C．军团病 

D．流感流行 

E．过敏反应 

【答案】B 

【答案解析】 

办公室职员反应的这些症状都是非特异性症状。因此，不能认为是疾病，也不是典型的过敏反应，而是空调综合征。 

所以本题答案选择B 
[image: image2.png]

